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Kiadóhivatal:
Fielt* Fér. Fái könyvnyomdája 
Vagrbeeekerek, Vrl-itm 871. 
Wvá aa előfizetések és a lap 
aeé&ftldéeére vonatkozó felesé- 

tamléaok intésendók.
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Megjelenik mindennap, 
vasár* és ünnepnapéit 

kivételével.
POLITIKAI ÉS TÁRSADALMI NAPILAP.

Valóban Erdélyi Sándor igen helyesen 
cselekedett, midőn választói előtt, kiknek dik 
zöme a néphez tartozik, e kijelentéseket 

(—s) Ax egyházpolitikai javaslatokat nyomatékkai hangsúlyozta, mert azon vá­
már olybá vehetjük, mintha teljesen dakkal és ráfogásokkal szemben, amelyek- 

megvolnának, mert ahhoz kétség sem fér kel a szabadelvű pártot és főkép az általa 
hét, hogy az a néhány paragrafus, mely- inaugurált egyházpolitikát kezdettől fogva 
nek törvénybe iktatása még hátra van, a az összes antiliberális elemek folyton illet 
legközelebbi tárgyaláson sikerrel fogja ték, nem lehet elégszer ismételni 
megjárni a törvényhozás retortáját. Ebbéli ságnak szent szavait, 
reményünket különösen két körülményre Erdélyi igazságügyminiszter a kor- 
alapitjuk; az egyik az, hogy az ultrámon mány jövőbeli programmját is körvona­
tán reakczió ereje szavazásról szavazásra lozta, s e tekintetben különösen a közigaz- 
határozottan csökkent, s így annak, miután gatás reformjáról és a kúriai bíráskodásról 
a harmadik szavazásnál az ellenállás már szóló törvényjavaslatok a legfontosabbak, 
minimális volt sikerében, a negyedik al- Az persze nagy kérdés, hogy ezeknek 
kálómmal zérusra kell leolvadnia, — a megvalósítása minő akadályokba fog üt- 
másik körülmény pedig az, hogy a nagy, közni, mert a mi parlamentünkben a kor­
alapvető reformoknak, t. i. a polgári anya- mánybuktatás lévén az ellenzéki pártok 
könyvvezetésnek és kötelező polgári há- egyetlen és legfőbb czélja, ehhez a felfogás- 
zasságnak erélyes és gyors végrehajtása, hoz képest az ellenzéki pártok mindent 
aminek a Bánffy minisztérium neki fogott, elkövetnek arra, hogy a kormány munká 
teljesen le fogja lohasztani a néppárti ját megnehezítsék és lehetetlenné tegyék, 
klerikális agitáczió erejét, amennyiben e Ez a felfogás az, amely az ellenzéket 
törvényeknek végrehajtása után egyrészt arra is elragadja, hogy gyakran nem köx- 
az ultramontán izgatóknak be keilend lát- érdekű, kicsiny jelentőségű dolgokat tér­
niük, hogy további erőlködésük teljesen jedelmesen, nagy zajjal tárgyal, 
hiábavaló, másrészt meg azoknak, akiket által is hátráltatni lehet a komoly munkát, 
a klerikalizmus jelszavai félrevezettek, ok- Az igazságügyminiszter malioziózus, de 
vétlenül ellenkező meggyőződésre kell találó megrovással mutatott rá 
jönniük, arra t. i. hogy az egyházpolitikai praktikára és egyúttal a nyugodt önérzet 
javaslatok semmiképen sem veszélyeztetik j hangján hívta föl választóit, hogy vizs- 
a vallásosságot, hanem ellenkezőleg, ná-! gáiják meg, hogy hc;| dolgoznak komolyan, 
lünk is ép úgy fogják erősbiteni és sr.i- és csatlakozzanak oda és dolgozzanak. Ez 
lárditani a vallásos érzületet, mint Európa az egyetlen ut, mely a 
legtöbb államában, ahol ilyen törvények 
már évtizedek óta érvényben vannak és 
ezen felül ezek a reformtörvények — 
miként Erdélyi Sándor igazságügyminisz- 
ter beszámoló beszédében nagyon helyesen 
és találóan mondotta — hazánk újabb 
ezredéves fennállásának legbiztosabb alap­
kövét fogják képezni, mert a békét, 
türelmességet és az önzetlen, tiszta feleba­
ráti sseretetet megállapítják, mely minden 
magyar állampolgárt felekezeti ktilömbség 
nélkül teljesen egyenlővé tesz.

Erdélyi Sándor beszámolója. «ép leányok óa asszonyok látásával gyönyörkö- 
az idegen közönség.
Kilenc* órakor

Nagybeoskerek, janim 6-án.
a városházánál összegyű­

röm. kath. templomba mentek. A róm. 
kath. úgynevezett felső templomban 
volt. melyet Jung Cteke Lajos plébános szolgált. 

A közgyűlés.

lekezőkma
zenés mise

A mise után délelőtt tiz órakor a közönség 
a* ev. ref. templomba vonult.

az igaz-

A templom zsúfolásig megtelt. Nagy zöld­
del borított asztal mellett az Emke tisztikara 
foglalt helyet, élén hz elnökkel, ki mellett a* 
egyesület alelnökei ültek.

A közgyűlést megelőzőleg az udvarhelyi 
dalegyesület énekelt haiafias dalokat.V£'^v 

Ezután Bedő Ferenoz ev. ref. leiké« 
kedett szellemű szép imát mondott,

Most gróf Bathlen Gábor elnök tartotta 
megnyitó beszédét, mely rosi benyomást tett a 
jelenvoltakra, mert a politikát vitte be

Z *
r-v*-

az egy­
letbe. A nemes gróf nagyon elvetette a sulykot, 
midőn tisztán ellenzéki viszketegsógből 
merész és alaptalan vádat emelte a kormány 
ellen,, hogy megvonta támogatását az egyesület­
től. Hiába hangsúlyozta a gróf, hogy nem ellen­
zéki pártállása mondatja vele e „szelíd“ kifaka- 
dást, — ezt a vádat nem hiszi el neki senki, 
nem különösen akkor, midőn egy erdélyi mág­
nás, br. Bánffy Dezső áll a kormány élén és 
midőn a kabinetnek egy másik erdélyi mágnás, 
br. Jósika Sámuel is tagja.

azt a

mert ea

erre a

Ezután Sándor József alelnök-fötitkár be­
jelentette a képviselőket.hasa javára vezet!

A jelenlevők közt vannak gr. Apponyi 
Albert, Barcsay Kálmán, Batthyányi Tivadar, 
Bariba Miklós, Berzeviczy Albert, gr. Bethlen 
Gábor, gr. Bethlen Bálint, Bornemissza Lajos, 
iíj. Dániel Gábor, Mamusich szabadkai polgár- 
mester, Gaál Domonkos kisküküllöi alispán, dr. 
Gyürky Géza, a felvidéki egyesület képvise­
lője, Gerób Béla marosvásárhelyi polgármester, 
Horváth Gyula, Horánszky Nándor, Hoitsy Pál, 
Issekutz Győző, Kiss Ferenc«, Győr szabad kir. 
város főjegyzője, Kormos Béla 
közjegyző (Délmagyarország egyetlen képvise-

Az Emke jubileuma.
6zékel;udvarhely, jun. 6.

Reggel fél 9 órakor a városházán gyűl­
tek össze a közgyűlés tagjai, még pedig oly 
tekintélyes számmal, hogy ehhez hasonló népes­
ségű Emke-gyülóst ritkán lehetett látni. Minde­
nütt lelkes ünnepi hangulat uralkodik a székely 
vár falai között. A közönség folyton gyülekezik 
a városháza felé, ragyogó színes kép tárul 
lélö elé, az igazi székely jellegű arozokon, a

a

a szem- verseon

Utoljára is úgy vette elejét a gazda a ta 
nyáján elharapódzott virtusnak, hogy elverte 
és kidobta saját szeretett vendégeit.

így vagyunk mi is a humoros felolvasások­
kal. — Van az országnak egy kedvancz ván­
dor humoristája: az örök ifjú Sipulusi, a ki 
falrengetö kaozajokat provokál a legméltóság 
teljesebb komoly ságu városok legei vára bb lelkű 
szülötteiben is. — Az ö genialitása aztán ra­
gadós: támadnak minden városban özönnel 
helyi érdekű Sipuluseok, kik az ő eleven tolla 
után bicsegve, előállanak pár kétségbeejtő vios- 
csel; ezatirikó-komikó-humorizálnak képes és 
képtelen tárgyak felett s aztán büszkén vallják 
magukat humoros felolvasóknak.

A mai közönség azonban roppant falvilá 
gosult; félő, hogy a humoros felolvasók egy 
szép matinéé reggelen úgy fognak járni, mint a 
mesém két hőse: t. i. elverettetnek és kidobat- 
tatnak . . .

Kartársaim legtöbbjének látókörénél széle­
sebbel magam sem dicsekedhetvén, megfogam- 
zott az én fejemben is a terv, hogy ezen a 
többé már nem szokatlan utón megyek fel a 
parnaseue egyik alacsonyabban fekvő csúcsára.

Midőn azonban tervemet a humoros felol­
vasásra vonatkozólag már bejelentettem 
dető bizottságnak, egy ihletett pillanatban még 
idejekorán feltárult előttem egész valójában a 
borzalmas és baljóslatú sors, melyet fentebb 
vázoltam s melynek egy humoros felolvasással 
eléje néznék; miután pedig már a bejelentett 
pont megtartásától visszalépnem késő volt, el­
határoztam, hogy politikus lessek: meghagyom 
a rendező bizottságot szent meggyőződésében,

A ..fOMTH” MIM. hogy ón humoros tárgyról olvasok fel s tartok 
egy komoly thémáról ssakértekezletet.

A mi tárgyamat illeti, as tényleg komoly, 
mint egy miniszterelnök a lemondás pillanatá­
ban, erkölcsös, mint a szini kritikusok és ki­
meríthetetlen, mint a poéták szívfájdalma; tár­
gyam: a jog hitelállapota. Sokat ígérő ősim, 
nemde? Hát még ha elárulom, hogy felolvasá­
som csólja kartájaimnak: a lovagias ügyekben 
utasó, kávéhásakban billi&rdosó, apró kalandokat 
hajhászó s akadémiát kerülő jogász uraknak 
hitelállapotairól rántani le a leplet 1 Herosztra- 
tesi munka ez, jól tudom, mely kartársaim meg­
vetését fogja maga után vonni, de ón mégis 
megteszem, hadd ismerje meg as utókor és a 
történelem e kasztot arról az oldalról is, melyet 
eddig jótékony homály borított: hitelvissonyaik 
oldaláról.

Felolvasás a pumpolásról.
Irta: Dobák Emil.

Még a régi jó világban esett meg egyszer, 
hogy egy vendégsserető falusi portához meg­
szállott két városi vendég: a háziúrnak két 
régi jó ozimborája.

Ez a két vendég csupa unalomból fejébe 
vette, hogy ők azért jöttek ki falura, hogy m>'g- 
erőiödjenek A jó lelkű házi gazda ajánlgatott 
is vendégeinek mindenféle módszert, de bisony 
esek csak nem akartak erőre kapni.

Egysser a mesőn meglátnak két juhászboj­
tárt, a kik unalomból tülekedtek. Ez akrobati­
kus népmulatság a két városi emberben azt a 
geniális gondolatot szülte, hogy ők is birkózás­
sal fogják fejlessteni erőiket. Úgy is tettek. 
Haza mentek, neki gyürkőstek és első kísér­
letre gyönyörűen helyben hagyták egymást. Az 
erőproduktiók azonban naponkint sűrűbben is 
métlödtek, mig egyszer csak át kezdett az ra­
gadni a házbeliekre is.

Előesör ugyan csupán a hátiaeesony verte 
meg Lidit, mert a libát agyon tömte, de később 
— a jó példa ragadós lévén — as urfiak is 
elpáholták a béres gyerekeket. A példa pedig 
kesdett mindjobban vonsani. Ha ma a szakácsnő 
bubolta meg » kocsist, mert ellopta a kolbász- 
véget, holnap már a kocsis husángéit* el a 
szakácsnő ideálját, a házi hetest. Ez bujában 
neki ment a tehénpásztornak, a ki viszont képen- 
teremtette » bojtárját.

Tudvalevőleg a jogássnak egyik csalhatat­
lan ismertetője az, hogy szeret takaróján túl­
terjeszkedni, azaz többet költeni, mint a meny 
nyit anyagi állapotai megengednek neki. Ezen 
már magában is bűnös tulajdonságukat azonban 
még azzal fokozzák, hogy a hitelezők kielégíté­
sére járt vagy járatlan utakon szeretnek pénzt 
előteremteni, hogy újra hitelre találjanak. S 
ezek az utak sokszor ördögi praktikával vannak 
kifundálva, mert jelszavuk az, hogy pénzüknek 
lenni kell. — Ha más ember fiának pénz kell, 
egyszerűen azzal segít magán, hegy legközelebbi 
ismerőseinek valamelyikét megpumpolja. Est 
azonban a jogász nem teszi, mert a kikölcsön­
zött pénzt vissza is kell fizetnie, pedig ez kel­
lemetlen dolog. Kitalálta tehát a pumpnak saját-

ren-

A hivataléi melléklet 113. számával.
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1895. június 6Torontál2
megteremteni lehetett, egystermind fenn is le — Uj Vasutak TorOlltálmegyében. A

bet tartani kereskedelemügyi m. kir. miniszter Botka
A bizottsági {jelentések után a felmentvén? Béla főszolgabírónak, a m. kir. állam vas-

a pénatár kezelésére megadatott és a tisztikar utak Detta állomásából kiágazólag Bánlak,
és válaszmény, azzal a különbséggel, hogy Dg- Szóka, Partos, N.-Gáj községeken át a to-

Jinos i, beválasztatott, a rég, maradt. rontáli helyi érdekű vasut-részvénytársaság
Az elnöki zárszó után nyomban aa udvar- Ztchyfalva állomásáig, innen Szt.-János,

helyi népnevelési egyesület tartotta fennállásának Ürményháza, Vég-Szt.-Mihály, Sándorfalva
huszonötödik jubiláns gyűlését. községeken és a versecz-kubim helyiérdekű

Sándor Mózes kir tanácsos, tanfelügyelő vasút részvénytársaság Károlyiévá álló-
elnöki megnyitója után dr. Vajda Emil adta elő másán át Alibunárig innen Petrovoszello,

gyesület történetét, mireja dalegyesület éneke IWa Ujfa.u és Franzfeld községeken at a
, a u six * torontáli helyi érdekű vasutak részvény­zárta be a gyűlést. , , r, J ^ J,

Délután két órakor 400 teritókü bankett társaság í erenczhalom állomásáig s végül
Nagy-Grajtól Dentáig, a m. kir. államvas­
utak hasonnevű megállóhelyéig vezetendő 
gőzmozdonyu helyi érdekű vasútvonalra 
az előmunkálati engedélyt megadta.

— Halálozás. Megrendítő szerencsétlen

lője), gr. Korniss Viktor, Köllö Miklós, Kováta 
Ferenc» apátplébános, László Mihály orszgy. 
képviselő, Meszlényi Lajos, gr. Mikes Zaigmond, 
Kovák Ferencz gyulafehérvári polgármester, dr. 
Potrobán Nándor ezredorvos, Róthy Lajos tan­
felügyelő, Roskovics Ignáoz festő, Szappanos 
László családjával (Kecskemétről), báró Szent- 
kereszthy Pál, gróf Teleki László, Tibád Antal, 
Ugrón Gábor, Ugrón Zoltán, Ugrón Ákos stb.

Ugyancsak Sándor József főtitkár bemutatta 
a közgyűlésre érkezett üdvözleteket. A* üdvöz­
letek közt vannak Wlassich Gyula vallás- és 
közoktatásügyi miniszter óa Jossipovich Imre 
miniszter üdvözletei, további Bende Imre nyitrai 
püspök, Darányi Ignácz, Rökk Pál és Thuróczy 
Vilmos főispán üdvözletei.

Most Rétby Lajos kir. tanácsos hunyad- 
megyei tanfelügyelő tartott emiókbeszédet az 
Emke legnagyobb jóltevője, gróf Kun Kocsárd 
feleit. Lendületes beszédjében, mely általános 
figyelemben részesült, szépen ismertette gróf Kun 
Kocsárd éleiének kiváló mozzanatait és alapít­
ványainak jelentőségét.

Sándor József alelnök-fötitk ár erre rövid 
kivonatot adott 146 nyomtatott oldalra terjedő 
tiz éves jelentéséből. A lefolyt tiz év alatt az 
egyesület 370.568 frtot fordított segélyekre, 100.000 
frt olcsó kölcsönnel támogatta a kulturális in­
tézeteket és 500.00 frttal támogatta az erdólyrészi 
kisipart. Az egyesület felkarolt 170 községben 
230 különböző népnevelési intézményt. A törzs­
vagyon jelenleg 1,162,349 frt évi felhasználható 
jövedelme 62 993 frt. A tagok száma: 72 örökö#, 
1861 a! pitó, 9024 rendes és 3570 pártoló, össze 
sen 14.527.

Sándor József titkári jelt nfését egyhangúlag 
tudomásul vették.

Ezután a

ron

az e

volt a „Budapest“ szállodában.

HÍREK. ségröl értesülj; - , me y özv uudesi David 
Gyulanét, szui. hajóik) Bn bor J >ián urhöígyet 
érte. A szerencsétlen asszonyt, ki Bécsben lakott, 
junius elsején déitájban, mikor fogadott fi .cakó­
jával hazafelé tartott, egy lóvasúti kocsi leütötte 
a lábáról és elgázolta. Szerencsére volt még 
annyi lélekjelenléte, hogy a gyermeket 
lökte magától és igy megmentette annak életét, 
de öt magát holtan húzták elő a kocsi kerekei 
alól. A kis fiút, ki az apróbb sérülésektől el­
tekintve tökéletesen egészséges, most 
rendőrség vette óitaima alá. A boldogult asszonyt 
kinek megyénkben is igen elterjedt előkelő 
rokonsága van, 4-én temették el a bécsi köz-

Tájékoztató.
Junius lO. Közigazgatási bizotság.
Junius 23. A tiszai regattaszövetség ünnepélye. 
Junius 26. Diákmaj&lis.

A gőzfürdő naponta reggeli 6 órától nyitva van 
nők részére kedden és pénteken délután. messzire

— Miniszterek a vaskapunál. Perczel 
Dezső belügyminiszter és Daniel Ernő keres­
kedelmi miniszter tegnap reggel a vaskapui 
munkálatok megtekintésére külön vonaton Bazi 
ásra érkeztek.

Daniel miniszter Verseczen szállott fd a 
külön vonatra, a melyen utaztak még a miuisz 
tereken kívül Vörös államtitkár, Gonda osztály­
tanácsos, Návay titkár, Prucopius 8 fogalmazó, 
Feudt töellenör, Basaenyey, Gboiio, Kemény 1, 
Pap Géza, Matuska, Paiffy, Daniel László, Ves- 
ter, Stojanovics b. képviselők, Bakonyi oszt- 
tanácaos, Sturm hirlapiió, Thék nagyiparos és 
Koronghy földbirtíkos.A miniszterek fogadtatására 
a báziási pályaudvaron megjelentek Szakalovácz, 
Zlaticza, Rádiuma, Suska, Belobraska, Macsevics 
és Divios községek elöljáróságai görög keleti 
lelkészeikkel.

A vendégeket Voruiefőszolgabíró üdvözölte, 
aki beszédében biztosította őket a szerb és ro­
mán ajkú lakosság hazafias érzületéről. A mi­
niszterek ezután az egyes községek tisztelgését 
fogadták, melyek* nemzeti színű zászlókkal meg­
jelenve, a minisztereket ?sivió, szetreaszka és 
éljenkiáltásokkal üdvözölték. Az érkező és a 
hajón távozó kirándulókat mozsáriövésekkel üd­
vözölték. A kirándulók reggeli után a müveze- 
töség „Vaskapu- hajójába szálltak. A tegnapi 
nap programmja a korlai és grébeni telep és a 
juczzuhatag munkálatok megtekintése volt. Az 
éjjeli szállás Orsován volt.

— Az árvízkárosultaknak. N a g y-T órák 
községe a torontálmegyei árvizkároaultak javára 
100 frtot adományozott. A derék román képvi­
selőtestület ezen emberbaráti tette nem szorul 
dicséretre.

bécsi

pon‘i sirkertben
— A tavaszi ünnepély sikere. Vettük a 

A tavaszi ünnepély 
rendező bizottságának f. hó 5-én tartott záró 
ülése alkalmából sietünk

következő sorokat:

a nyilváuozság elé
téveszteni, hogy az ünnepélynek

Összes bevétele 1044 frt 78 kr 
összes kiadása 321 frt 78 kr.

jubileumi beszédek tiszta jövedelme 723 frt — kr. 
a mely összeget rendeltetési helyére juttattuk. 
Az ügy nagylelkű támogatásáért fogadja 
közönség meleg köszönetünk nyilvánítását. Stei- 
nitzer Gézánó nöegyleti elnök-helyettes, dr. 
Dellimanich biz. elnök, Steinitzer Géza biz. ai- 
elnök, Romkay főpénztárnok, dr. Perisits topos 
tarnester, Végh Karoly, Szávics Sándor, Zsíros 
Mihály ellenőrök, Streitmann Antal titkár.

— Májusi áj tatosság visszhangja. Mária 
nagyobb dicsőségére mondatik ezen köszönet 
mindazoknak, kik az idei májusi ájtatosság eme­
lésére oly buzgón siettek magasztalni szűz Mariát, 
ének, zene, gyertya, virág vagy ima által ! Neveik 
föl vannak jegyezve az U édes szent szivébe, 
azon szivbe, melyhez mindennap felkiáltunk: 
„Oltalmad alá futunk Istennek szent Anyja.“ 
Nagy-Becskereken, 1895. május 31-én A zárda 
fönökn öje.

következtek.
Berzeviczy Albert az iskolák nemzeti alko­

tás hivatásáról szólott, rámutatva, hogy az Erü­
kének mily nagy hivatása van ezen a téren.

Gróf Apponyi Albert a kulturmozgalom 
lényegéről és hivatásáról mondott beszédet.

Ugrón Gábor a Székelyföld és Alföld egy­
mást kiegészítő hivatásáról beszélt.

A gyűlés egyik fontos tárgya volt az alap­
szabályok módosítása.

Horváth Gyula beszédére, melyben az Emke 
mintaszerű berendezését fejtegette, egyhangúlag 
elfogadta a közgyűlés dr. Gajzágó Manó Emke 
jogtanácsos azon véleményét, hogy változtatásra 
nincs szükség, a mi egyúttal a tisztikar és az 
igazgató-választmány véleménye is volt, 
mivel az egyesületet ily hatalmas intézmónynyó

a t.

mert a

formáját, mely az előbb említett ádáz utczai harciban fejesztik ökleiket 
pumpus iuternationaiis vagy civilis szellemben 1 czélra, hogy igy erejüket kellő fokra praeparálva, 
Coupán ezen kasztnak okás melyet éppen | otthon a nagy vakáczió a att diadalra vere- 
ezért , ün pélyesen el veze zennel pumpus gessók földhöz megtermett falusi ozim

szerű, maa Elterjedtségéről szabad legyen csupán a követ­
kező krónikás adomát elmesélnem. Az egyszeri 
jogász, ki éppen aznap tett szakszerű látoga 
tást egy zálogházban, midőn egy ünnepi alka­
lommal szónoklatot volt elmondandó, szórako 
zottságból igy kezdte meg a gyászbeszédet : 
„Vannak az életben órák, melyek a zálogházban 
vannak.“

arra

midőn azután büszkén vágják zsebre aj a
összegben kitűzött fogadási dijakat.

Egy igen veszedelmes, legalább a társada­
lomra veszedelmes alfaj azonban a pumpus poe- 
tikus. Ez nemcsak mód, hanem egyúttal beteg 
ség is, mely néha krónikussá fajul s a jogászt 
később is meglepi, akkor, midőn már a társa 
dalomnak hasznos polgárává lesz s abból áll, 
hogy egyszerre csak az illetőt világfájdalmas 
hangulat fogja el, kerüli embertársait s kötet 
számra ontja a verseket, melyeket azután 
könyvbe foglal s gytijtöivek segitségével meg 
nyomorítja velük ismerőseit; nem ritkán csinos 
összegeket vasalva be v°lük szerencsétlen ál­
dozatain. Ennek a fajnak művelői már 
rő! felismerhetők s
járásuk imbolygás, mint az álomkórosokó, elő 
szeretettel bámulnak a big levegőbe s epés 
hangon diskurálnak, bánatos vagy világgyülölő 
hangon beszélve még a káposztagyaiuról is. Ha

rimben köszönnek jó reggelt, akkor bosszú 
körmondatokkal traktálják a szenvedő emberi- 
séget ; elriasztva maguktól még a süketnómá 
kát is.

A pumpus iuriatikusnak első a legáltaláno­
sabb alfaja a pumpus domestikus. Ez abból áll, 
hogy a jogász, midőn elfogy a pénze, ir haza, 
s kér újra. Ez eljárás azonban ebben ez egy 
szerű formájában ma már annyira elcsépelt va­
lami, hogy még aa első évesek (mü nyelven: 
gólyák) is megvetéssel emlékeznek meg róla; 
mar csak azért is, mert a szülői zsebek rövid 
idő után türelmetlenekké válnak, s a szülök legmele­
gebben könyörgő levelek hangjai elől is bedug­
ják füleiket. °

Ismertetésemet egy sajátsserü műfajjal fe-
ma még nemjezem be, mely — sajnos 

használható, de rövid idő után — hála az egész­
ségügyünk őreinek — valószínűleg az egész 
országban alkalmazható leend; értem alatta a 
pumpus cholerikust. Ugyanis ma már odajutot­
tunk, hogy a közönséges betegségeket egy jóra- 
való apa sem hiszi el jogász fiának ; de ha jövő 
tavaszra kiüt a vidéken is majd a kolera, akkor 
nemcsak a budapesti egyetem polgárainak, hanem 
a vidéki akadémia* hallgatóinak is meglesz az 
az előnyük, hogy apáiknak egy borsos számlát 
küldhessenek nyakára, kiállott kolera bategség 
költségeinek ősimén. — íme egy kép a közel 
jövőből: „Kedves apám 1 Hat nap előtt kolerába 
estem, de — hála Isten — ma 
minden veszélyen. Kérem

Nem megvetendő az a mód sem, mely a 
ken) örtelen szixti apáknak nevető érzékeit csik­
landozza meg, s melyeket az előbbivel ellentét­
ben pumpus humor mitikusnak keresztelhetünk el. 
Egy boshyu levél torén leiratnak a ruhatár ke 
sérvéi, meijhez csatolva van

messz'
kerülhetők : arezuk borongó,

maga a garderob 
is iilusztrácziókban. Ha sikerült rajzban állíttat­
nak elő az egyetlen czipőnek tátongó rései, a 
diszkabátnak hasadásai, v*gy ha éppen pár sike­
rült torzkepben van megörökítve az a minden­
napos, de szomorú jelenet, midőn a jogászt meg­
támadják piéczakeblti hitelezői, úgy az eredmény 
elmaradhattam

már túl vagyok 
csatolt költségjegy­

zékben feltüntetett kis összeget azonnal elkül­
deni.“ Következik a számla: „Orvos 10 frt, 
gyógyszertár 20 frt, vörös bor 30 frt. Összesen 
120 frt 95 kr.“ Amiből csak a vörösbor igaz.

Ezekben próbáltam ón ismertetni a pumpolá- 
sok főbb fajait persze, csak hézagosán. Mert 
hiszen azokat ismertetni egy egész felolvasó- 
oyklus sem lenne elég; ... A szerelmesek 
leleményesek — de a kölcsönkérő leleményessé­
géhez képest a szerelmes valóságos kretin.

nem

A pumpus iuristikusnak igen egyszerű, 
épen azért népszerű alfaja a pumpus bandléi- 
kus. Az ember egész aimpliceiter behív 
czáról egy épen torkaszakadtából működő öreg- 
nemű üzért s nadrágvégeladást rögtönöz. Hir­
telen pénzzavarnál bámulatosan gyors mentő­
eszköz.

A pumpus iuristikusnak kevésbé közönsé 
gts ftja a pumpus athldikus. E módnak hívei 
egyebet se csinálnák, mint tornásznak. — Óri­
ási hasáb lakkal bajigálóznak az udvaron, súlyo­
kat emelgetnek í eggeltöl estig ; sőt még éjsza-
tkaRBztLPAPlaíUk ?EtiC8kére ezáz kilós súlyokat Ennek ikertestvére a pumpus zálogháziba,

h?n3alJ0BL ®tc*as»i kon pedig meg- mely annyira ismert módozat, hogy bővebb 
*dnak tagba szakadt hentes legényeket, s| magyarázatát teljesen feleslegesnek találom,

az ut-
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1895 június 6.
Torontál.

3- Kereskedelmi egylet Nagyklkindán.
A nagykikindai kereskedők régóta szükségét 
érezvén a tömörülésnek, e hó 3 án értekezletet 
tartottak, melyen kimondották egy kereskedelmi 
egylet megalakításának szükségét. Az alapsza­
bályok elkészítésére egy lő tagú bizottságot 
küldött ki az értekezlet.

kassai és kismártoni katonai alreáltanodák 
növendékei is utasittattak 
tanulására.

büntető járásbírósághoz fordult, 
magyar nyelv Gyürky Abrahám grófot fel ’

csületsértés vádja alól. Ezt az Ítéletet ma a tör- 
vényszók is megerősítette, azért, mert a gróf 
nem lépte át a magánlak jogos megvédésének 
határát,

mely azonban
a mentette a be-

Az okkupaczionalis hadsereg rendkí­
vüli szükségletei a magyar korona orszá­
gai részéről 4,034 586 forintot vesznek
igénybe. Az okkupáit tartományok admi- 
nisztráczidja áldozatot
sőt 45 ezer forint felesleggel zárul.

lump kifejezést pjd gTelefon Szeged és Nagysientmiklős
szentmiklósiaknak régi kedvenoz

nem egyene-
a panaszossal szemben, hanem általánosság­

ban használta.
között. A sen
tervük, hogy belevonják az ő városkájukat a 
Szeged—temesvári hálózatba.Mint most értesülünk, 
már serényen is dolgoznak a telefon felállításán 
■ a munka

igénybe,nem vesz

Szerkesztői üzenetek.annyira előrehaladt már, hogy egy­
két hét múlva átadják a forgalomnak.

— Betörés egy plébánosnál. Nem vala 
melyik megyebeli legsötétebb községben, hanem 
a délvidék szivében, Tunesvárott történt, mint 
levelezőnk Írja, hogy múlt éjjel 12 és 1 óra közt 
belopódzott egy ismeretlen úri emb-r a gyárvá 
rosi plébania-lak udvarába, a hol a pincse jtaj it 
akarta feltörni, a mi azonban nem sikerű t néni 
A meghiúsult kísérletezés után az illető éröv 1 
be akart jutni a plébánia irodahelyiségébe, de 
Vudy Antal apát-plébános észrevette az ügyet­
len tolvajt, mire az megugrott. A rendőrség 
természetesen nyomozza.

— Kiállítási érmek. Mint fővárosi leve

A íHinczinsért.
Verus. Ön panaszkodik, hogy Nagybecskereken sokat 

mulatnak azért, hogy segítsenek a szegény árvízkárosulta­
kon. Igaza lehet. De hát lássa, másutt még többet mulat­
nak, s a szegényeknek semmi hasznuk sincs belőle- Ha 
valamikor, hat ilyen esetekben szentesíti a czél 
zöket. Vagy ön hallotta talán már, hogy szegény ember 
v isszautasitotta volna az adományt azért, mert mulatságon 
gyűlt össze a pénz? Alig hisszük. Ne fájjon tehát aj?feje 
ezért. De jó is volna, ha 
egy eb kinövése nem volna.

Többeknek. Tessék az árvízkárosultak részére gyűj­
tött összegeket a* alispán! hivatalnak beküldeni.

R. W. A májusi estékért rajongni nem bűn, de ilyen 
verseket irni legalább is nem illő dolog.

B - t. Ne méltéztassék .költeményeket“ irni. Hát 
mondta valaki, hogy ez okvetlenül szükséges?

Zs. Minél többször. Miért hallgat oly sokáig? Üdv.
K —r. Nem közölhető.
A—-a. Tessék csak beküldeni.

Budapest, junius 6. (A „Torontál“ 
eredeti távirata.) Az é r t é n y í (Tolna m.) 
kerület r. kath. papsága tegnap tartott 
közgyűlésén csatlakozott a dombóvári pap 
pá£f határozatához, rosszalását, fejezvén ki 
a kormány eljárása telett, egyszersmind 
üdvözli és bizalmát f j-y.i ki a nuncziusnaT

az eezkö-

társudalmi életünknek semmi

A delegttczióú előtt.
Budapest, június 6. (A „Tor ont ár- 

eredeti távirata.) Az osztrák delegácziót 
6-án nyitják meg. Az idei delegáczid igen 
csendes lesz; a Kálnoky-affairet szőba se 
hozzák, a nemzeti követelések érvényesí­
tésére se lehet gondolni a jelen politikai 
helyzetben; a delegáczid tehát úgyszólván 
csak adminisztrálásra fog szorítkozni.

lezönk irja, a kiállítási érmek mintái tegnap 
érkeztek meg Párisból. Az első dijat az érem- 
pályázaton Beck Fülöp hazánkfia nyerte. Három­
féle érem lesz, nagy érem, kiállítási érem és a 
közreműködők érme. A nagy érem felírása kö­
vetkező :

Nyilttór.*1Ezredéves országos kiállítás.
A másik oldalon :

Millenniumi nagy érem kiváló érdemekért.
A kisebbik érmen:
Kiállítási érem — az érdem jutalmául.

A közreműködők érmén osak ez :
Közreműködők érme.

— A temesvár-pozsonyi színi szövetség
a városi törvényhatóság tegnapi közgyűlésén rö­
vid vita után a mostani beosztásában további 
három évre, vagyis 1899. évi virágvasárnapig 
meghosszabbittatott. E szerint a status quo fenn­
marad ; Pozsonyban októbertől január végéig 
németül, Temesvárott pedig ugyanezen időben 
magyarul játszanak a színházban.

megszűnt sajtóper.
Budapest, június 6. (A „Torontál“ 

deti távirata.) Tavaly őeszel az összes lapok 
közöltek egy hirt, a mely miatt Szász Gyula 
min. titkár, pécsi kataszteri felügyelő sajtópert 
indított Zárán dy Gáspár, a hir jóhiszemű köz­
lője ellen nyilvános rágalmazás és becsületsértés 
czimén. Zarándy időközben a sajtóper irataiból 
meggyőződvén, hogy a Szász Gyula mint hiva 
talnok és magánember ellen közölt sértések és 
rágalmazások merőben alaptalanok, egész közle 
ményét visszavonta. Ennek folytán Szász Gyula 
min. titkár, mert teljes elégtételt kapott, a sajtó­
pertől elállóit.

éré­ rt m Vs
4*5a

o--oN A#

u, to £
Ifi .

r* *;///#
.12 fMi-5 cŐ 2:

23

568 5

I" *
£-3Ismét egy sikkasztó bankár.

Budapest, június 6. (A „Torontál“ 
eredeti távirata.) Alig csillapult még le az 
az általános megbotránkozás, mely a Lőry 
esetet követte s már ismét egy „előkelő“ 
bankár szédelgései és csalásai 
ják izgatottságban a 
séget. A váczi-utczai 
Kanitz Mórt a rendőrség ma éjjel letar­
tóztatta. Kanitz ugyanis elődjeihez hason­
lóan elsikkasztotta összes megbízóinak 
pénzeit, köztük gróf Csáky Kálmánné, 
báró Pongrácz Emilné, Kubinyi al­
tábornagy és egy közös hadseregbeli 
des nagyobb letétjeit. Azonkívül összes 
alkalmazottjainak óvadékait saját czéljaira 
fordította. Kanitz, ki régebben Bécsben a 
Rothschild ház pénztárnoka volt, ezreket 
sikkasztott, mely pénzzel 
dóan játszott. Akkoriban a szerencse ked­
vezett a merész játékosnak 
vid idő alatt egy félmilliót nyert. Meg is 
nősült, feleségül vevón az azon időben 
híres operette-énekesnőt Tellheim kisasz- 
szonyt. Rothschildék azonban felfedezték 
a nagyobb mérvű sikkasztást s az idézte 
elő az éjjel bekövetkezett katasztrófát.

3 £ <** 3 * "CLSz. E. ff xIs ffv zr~-

&/Z/S,emlékkönyvébe.
Emlékverset kórtól tőlem, 

Miről Írják én neked? 
Boldogságról, szerelemről, 
Szép szemeid fényéről. 0» ,tart-

fővárosi közön­
ismert bankárt iA boldogság napsugara 

Vezéreljen élteden, 
Remény rózsák viruljanak, 
Minden lépteden.

Szerelem az élet lelke, 
Üdvözítő érzelem,
Legyen ólled kísérője : 
Nyájas, édes, szerelem.

*) Azé rovat alatt közlőitekért nem vállal felelőaógea
a II« rL

Felelős szerkesztő: Dr Brájjer Lajos. 
Helyettes szerkesztő: Kabos Bertalan.

ezre-
Ne busitsa soha bánat,

Óh leánykái 
Szende angyalképedet,
Ne tudd, mi — a esiv fájdalma, 
Bu ne érje, gyász ne bántsa, 
Szép mosolygó életed.
Kimélje a könyü árja,
Gyönyörű szép szemedet, 
Hallgasd meg azt, a ki téged 
Egész leikével szerel.

iHiird-etésellr.
8401. szám. kig. 1895.

börzén álian-
Mirdetmény.

mert rö-
Nagybecskerek városa az 1895. évben 

felépítendő 3. katonai barakka munkála­
tait zárt ajánlati verseny utján kiadni 
szándékozik.

A zárt ajánlatok beadására határnapul
1895. évi junius hó II. napjának d. e. 10 
órakor tűzetik ki a városházi épület II. ta­
nácsnoki irodába.

P. 0.

Táviratok. Sértés-e a „lamp“ szó.
Budapest, juDius 6. (A „Toron tál“ 

deti távirata.) Evekig leste Vadász István ezi 
pész, hogy a fiatal Gyürky István grófot, aki 
neki még

ere- Felhivatnak ennek folytán mindazok, 
kik ezen munkálatokra vállalkozni szándé­
koznak, miként az 50 kros bélyeg és 
ajánlataiknak megfelelő 5%-os bánatpénz­
zel ellátott zárt ajánlataikat a fenti határ­
időig Zachariás József városi tanácsnok­
nál annyival is inkább beadják, minthogy 
később érkezett ajánlatok figyelembe vé­
tetni nem fognak.

A terv, költségvetés és feltételek 
ugyancsak fenti irodáoan naponta a hiva­
talos órák alatt megtekinthetők.

A hadügyminiszter a delegácaióbun.
Budapest, junius 6. (A „Torontál“ 

eredeti távirata.) Mint levelezőjük megbíz 
ható forrásból értesül, a közös hadügy­
miniszter a delegáczid tavalyi határozataira a 
következő felvilágitásokat fogja adni; l.Eddig 
nem jutott a hadügyminiszter abba a hely­
zetbe, hogy egy felállítandó harmadik katonai 
akadémia részletes tervének költségvetését el­
készíttethette volna s az e czélra engedé­
lyezett 40,000 forintnyi hitelt igénybe 
vehesse. 2. A hadügyminiszter konstatálja 
továbbá, hogy jelenleg már a kőszegi,

jogászkodása idejéből tartozott, 
viszontláthassa és kontója kifizetésére birja. De 
még csak találkozni sem tudott vele. Nemrég a 
gróf feljött a fővárosba s éppen atyjának, 
Gyürky Abrahám gróf orsz. képviselőnek a 
lakásán vizitelt, amint oda betoppant Vadász is 
az elintézetlen kontóval. Ab idősebb Gyürky 
gróf ezen nagyon megbosszankodott és a cipész­
nek ajtót mutatott, majd mikor a néma jeladás 
nem használt, rárivallt, hogy takarodjék s 
aztán fiához fordulva még hozzátette: Hát már 
minden lump betolakodik hozzám? — Vadász 
zokon vette ezt a fogadtatást: elégtételért a

Nagybecskereken, 1895. évi junius
hó 6-án.

Krsztics János,
polgármester.(447-2.1)
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A felügyeletem alatt álló nagybecs- 
kereki kir. törvényszéki fogház központi 
fűtéséhez szükséges négy darab vertical 
rendszerű, 700 m3 (ütőképességgel író 
Caloriférnek úgyszintén a központilag nem 
fütött helyiségekbe szükséges hat darab 
közönséges vaskályhának szállítására, fel­
szerelésére és beállítására valamint 
anyag megfelelő eltávolítására és 
térhez vezető lépcsők javítási munkálatára 
az előirányzott 1047 frt 20 krnyi költség­
nek keretén belül az igazságügyi minisz-

oro v excellentiájának folyó évi május 
hó 28 án 21607/11. A. I. M. szám alatt 
kelt rendelete alapján árlejtést hirdetek 
felhívom a vállalkozókat, hogy a hivatalos 
helyiségembe 1895. évi junius hó 17-ik nap­
jának d. e. 9 órájára ezennel kitűzött ár­
lejtéshez 101 frt bánatpénznek előzetes 
letétele mellett jelentkezzenek vagy ezen 
bánatpénzzel ellátott Írott ajánlataikat a 
megjelölt időpontig nálam benyújtsák.

Az áilejtési feltételeket a hivatalos 
órákban közlöm az érdeklődőkkel.

Nagybecskereken, 1895. junius 5-én.

a régi 
ftitő-

l>r. Orosdy Lajos
királyi ügyész.446-21)

Hadfy Károly
tb. főszolgabíró.(444—8*1)

2176. szám. kir. ügy. 1896.

Ár lejtési hirdetmény.

Venni szándékozók tartoznak a ki­
kiáltási ár 10% át készpénzben, vagy óva­
dékképesnek nyilvánított értékpapírban a 
kiküldött kezéhez letenni, vagy neki a 
bíróságnál előlegesen elhelyezett bánat­
pénzről kiállított elismervényt átszolgáltatni.

Az árverési feltételek többi pontjai a 
hivatali órák alatt a kir. járásbíróság tlkvi 
irattárában s Kumán község elöljáróságánál 
megtekinthetők.

Kelt T.-Becsén, a kir. járásbíróság mint 
tlkvi hatóság, 1895. évi április hó 27-én.

Jakabffy,
kir. jbiró.(438-1.1 )

Holnap 1895. junius hó 7-én
a vasúti vendéglőben

HALÁSZLÉ.
Számos látogatásért esedez

kiváló tisztelettel

BOHSODT,
vendéglős.(446—l.i)

i . ■ I ■

4856. szám. kig 1895. A nsgysztmiklósi főszolgabírótól. 4516. sz. tkvi 1896.

Árverési hirdetmény.Pályázati hirdetmény.
A Torontál vármegyei nagyszentmik- A törökbecsei kir. járásbiróság mint 

lósi járásba kebelezett Yalkány községében telekkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy 
leköszönés folytán a községi orvosi kir államkincstár végrebajtatónak Nosonyin 
állás megüresedvén, ennek betöltése vé- MarkÓ és NosonyinJNema szül Smilyán volt 
gett ezennel pályázatot hirdetek. kumáni lakos végrehajtást szenvedők elleni

Az orvos évi fizetése 600 frt, látoga- 129 frt 75 kr s jár. iránti végrehajtási 
tási dijai pedig nappal 40 kr, éjjel ügyében a területen levő Kumán község 
80 kr. határában fekvő 591. sz. tjkvben A. 1. 1.

sorsz. alatt felvett (1091—1092) hrsz. és 
563 öisz. ház és beltelek 422 frt tiki­

am.

A pályázni óhajtókat felhívom, hogy

juUnSaLkir.Ví r^rnVfí; éviKUliu! hV°"ikinapnyújtsák be ^ J * ján délelőtt 8 Órakor Kumán kozseghá^a-
XT * ^ . bán árverés alá tog bocsáttatni és a kiki-

agy8zen miklós, 1895. május 31-én áltási áron alól is el fog adatni.

|
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Felhivatnak a pályázók, kik a ma­
gyar és román nyelvet szóval és írásban 
bírják, hogy felszerelt folyamodványaikat, 
a választást megelőző napig alólirottnál 
benyújtsák.

Kelt Nagy- Becskereken, 1895. évi 
jnnius hó 1.

Bakálovicli Ágost
főszolgabíró.,440-3.2)

4930, szám tlkvi 1896:

Póíhirdelméay.
A török becsei kir. járásbíróság mint 

tlkvi hatóság közhírré teszi, miszerint a 
törökbecsei takarékpénztár végrebajtatónak 
Bulity Milán, Bulity Dusán, Mirkov Nénid, 
Ikonov Luka és Bokanity Jova végrehaj­
tást szenvedők elleni 130 frt s jár. iránti 
végrehajtási ügyében 90. tlkv. 96. is. 
alatt kibocsátott árverési hirdetményben a 
melenczei 2209 sz. tjkvben A I. 1—4. sor 
2777, 2998, 6003. ós 6461. hrsz. A II. 
1—4 sorsz. 2778, 2997, 5002. és 6460. 
hrsz. valamint az A III. 1.2. sorsz. (1011 
1012.) és 1010/b. hrsz. alatt foglalt ingat­
lanok 972 frt, 973 frt és 50 frt kikiáltási 
árban leendő elárvereztetésóre 1895. junius 
hó 14-ik napjának délelőtt 10 órájára kitű­
zött árverés az 1881: LX. t.-cz. 167 §-a 
alapján a kisbirtokosok országos földhitel- 
intézete végrehajtató érdekében is 77 frt 
4 kr tőke követelése s járulékai kielégítése 
végett megtartatni fog.

Kelt T.-Becsén, 1895. május 20-án, 
a kir. járásbíróság mint tlkvi hatóság.

8iabé,
kir. aljárásbiró.(434- 1.1)

3067. szám. 1895. Penceovsi főszolgabirósigtól

Pályázni! hirdetmény.
A leköszönés folytán megüresedett 

révnnjvAlvi gyepmeerterl állásra pá­
lyázat nyittatik. Ezen állással 200 frt évi 
fizetés, 2 segéd tartásáért 200 frt, 100 frt 
lótartási átalány, szabad lakás és a gyep­
mesteri szabályrendelet 9. §-ában körülírt 
díjazások élvezete van egybekötve.

Felhivatnak mindazok, a kik 
állást elnyerni óhajtják, hogy szabály-

ezen

-I

tyrauÉttt Pisili Wm. Pál kiadta* Nagybeoskwekaa.

1895. junius 6.1 orontál.4

646 szám bv. 1895.

Üzletáthelyezés végett Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. 
évi LX. t.-cz. 102. § a értelmében ezennel 
közhírré teszi, hogy a nbecakereki kir. tör­
vényszék 1894. évi 9091. számú vég­
zése következtében Dl*. Kardos Samu nbecs- 
kereki ügyvéd által képviselt Eisenstädter 
S. ÓS társai nbecakereki czég javára Popov 
Pora szerb-ittebei lakos ellen 105 frt s jár. 
erejéig foganatosított kielégítési végrehajtás 
utján lefoglalt és 346 frtra becsült búza, 
lovak, kocsi ós lószerszámból álló ingósá­
gok nyilvános árverésen eladatnak.

nagybecskereki 
kir. járásbíróság 7709. 1895. számú vég­
zése folytán hát. 25 frt 93 kr tőkekövetelés 
erejéig Szerb-Ittebón végrehajtást szenvedők 
lakásán leendő eszközlésére 1895. ÓVÍ junius 
hó 10-ik papjának délelőtti 10 órája ha­
táridőül kitüzetik és ahhoz a 
szándékozók oly megjegyzéssel hivatnak 
meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. 
évi LX. t.-cz. 107. és 108. §-a értelmé- 
ben készpénzfizetés mellett, a legtöbbet 

szerűen felszerelt kérvényüket a pancsóvái Ígérőnek becsáron alul is el fognak adatni, 
járás főszolgabírói hivatalához f. évi juP'MS __ "
hó 30-ig küldjék be.

Panosován, 1895. évi május hó 29-én. ^ naPj^n-

Jnblonszky Miklós,
főszolgabíró.

tetemesen leszállított áron kaphatók

Mely árverésnek
mindennemű üveg- és porczellán-áruk, 

lámpák, tükrök stb.

Spiro 3Károl3r
üveg- és porozellán-kereekedésében

Nagybecskerek, Hunyady- (fö) utcza, venni
(376-25 5)

2921. szám. 1895.

Pályázat.
A román ócskái községi 400 írttal 

javadalmazott segédjegyzői állás betöl­
tendő lévén, a választás folyó évi junius hó 
25-én délelőtt 10 órára Román-Écska köz 
ségházánál kitüzetik.

Kelt Nagybecskereken, 1895. május

Simon ich Z§igmond,
kir. bir. végrehajtó.441-1.1)(443-1,1)
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